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1	 École orientaliste fin du XIXe siècle)    
Campement dans le désert sud-algérien    
Aquarelle sur papier  
Signé “Ph. Geho” en bas à droite  
21,5 x 39 cm	 150 / 200 €

1	 École orientaliste vers 1900    
Portrait de femme algérienne    
Huile sur panneau  
Signature en bas à droite  
48 x 34 cm	 300 / 500 €

2	 École orientaliste début du XXe siècle     
Port algérien    
Huile sur panneau  
17,5 x 29 cm	 100 / 150 €

bis

2	 École orientaliste début XXe siècle    
Voilier arrivant au port    
Huile sur panneau  
Signature en bas à droite  
34 x 57 cm	 200 / 300 €

3	 École orientaliste début du XXe siècle - Dans le goût de 
Gustave GUILLAUMET     
Bâtisses algériennes    
Huile sur toile  
32 x 46 cm	 200 / 300 €

3 	 École orientaliste début du XXe siècle    
Baie d’Oran    
Huile sur toile marouflé sur panneau  
Signature en bas à droite  
22,5 x 55 cm	 200 / 300 €

4	 D’après Émile-Coriolan GUILLEMIN (1841-1907) et 
Alfred BARYE (1839-1895)    
Chasseur arabe revenant de la chasse    
Épreuve en bronze à patine brune  
Signé sur la terrasse    
Haut. : 58 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 23 cm	 1 000 / 1 500 €

5	 Alexandre PIERRE (1862-1936)    
La Pérouse Cap Matifou Alger    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite 
Situé en bas à gauche  
16 x 23 cm	 100 / 150 €

bis

bis
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5 	 Gilbert GALLAND (1870-1956)    
Rues de Bou-Saada    
Aquarelle sur papier  
Signé et situé en bas à droite  
42 x 55 cm	 300 / 500 €

5 	 Francine RICHARD-HENNECART (1881-1953)    
Scène de vie en Algérie - 1904    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
43 x 55 cm	 150 / 200 €

6	 Yvonne HERZIG (1895-1968)    
Les musiciens    
Lavis d’encre et fusain sur papier  
Signé en bas à droite  
24 x 50,5 cm	 600 / 800 €

6 	 Roger IRRIERA (1894-1957)    
Scène de rue à Alger    
Gravure en couleurs  
Signé et dédicacé en bas à droite  
61 x 73 cm	 80 / 120 €

7	 Etienne CHEVALIER (1910-1982)    
Bâtisses dans la campagne algéroise    
Huile sur carton 
Monogrammé en bas à gauche  
Signé au dos  
54 x 72 cm	 200 / 300 €

8	 Affiche     
Pour le retour souscrivez (1918 figurant le port d’Alger)   
4ème Emprunt National Crédit Foncier d’Algérie et de Tunisie 
Imprimeur Devambez Paris  
Signée RP  
80 x 115 cm	 100 / 200 €

bis
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5

5 bis

5 ter

6 bis

76 3



4



9	 Djamila ABBABSSIA (née en 1956)    
Chute - 2022     
Technique sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Titré au dos  
39 x 29 cm	 200 / 300 €

10	 Djamila ABBABSSIA (née en 1956)    
Âme brisée    
Technique sur toile 
Titré au dos  
39 x 29 cm	 200 / 300 €

11	 Mourad ABDELLAOUI (né en 1964)    
Le Moi profond - 2023    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
80 x 60 cm	 300 / 500 €

12	 Mourad ABDELLAOUI (né en 1964)    
Point rouge - 2023    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
80 x 60 cm	 300 / 500 €

13	 Mourad ABDELLAOUI (né en 1964)    
Débordement - 2023    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
100 x 100 cm	 400 / 600 €

9

10
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15	 Mustapha ADANE (XXe siècle)    
Sans titre (composition abstraite)   
Peinture émaillée sur plaque de cuivre  
Signé dans l’encadrement  
20 x 28 cm	 150 / 200 €

16	 Mohamed AKSOUH (né en 1934)    
Composition    
Six gravure en couleurs sur papier  
Signé en bas à droite et annoté EA en bas à gauche  
14 x 14 cm (chaque)    
	 100 / 150 €

17	 Hachemi AMEUR (né en 1959)    
Sans titre    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche  
77 x 57 cm	 300 / 500 €

18	  Yasser AMEUR (XXe siècle)    
L’homme jaune    
Acrylique sur toile  
Signé et titré en bas à droite  
30 x 30 cm	 250 / 350 €

19	  Zina AMOUR (née en 1947)    
Nature-morte aux cruches    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
55 x 46 cm	 400 / 600 €

20	 Hassene AMRAOUI (né en 1965)    
L’horizon n°2    
Huile sur toile  
Signé à droite. Titré au dos  
60 x 120 cm	 300 / 500 €

21	 Hassene AMRAOUI (né en 1965)    
L’existence    
Huile sur toile  
Signé au centre à droite. Titré au dos  
100 x 82 cm (déchirure)	 300 / 500 €

15 1816

17 19

20 21
6



22	 Aziz AYACHINE (XXe siècle)    
La femme réveuse - 2024    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à gauche  
51 x 51 cm	 250 / 350 €

23	 Aziz AYACHINE (XXe siècle)    
La danse des lettres - 2024    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à gauche  
51 x 51 cm	 250 / 350 €

24	 Hayet AYAD (XXe siècle)    
L’attente d’un éventuel retour - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
40 x 40 cm	 200 / 300 €

25	 Hayet AYAD (XXe siècle)    
Le balot - 2014    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
40 x 40 cm	 200 / 300 €

26	 Lamine AZZOUZI (né en 1971)    
Les deux femmes d’Ouled Nail - 2022    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
100 x 80 cm	 400 / 600 €

27	  Fairouz BABA AMEUR (née en 1967)    
Mes Sœurs et moi - 2009    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
60 x 90 cm	 300 / 500 €

27
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28	 Mehdi DJELIL dit BARDI (né en 1985)    
Zeus et Cupidon - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé et daté à droite  
116 x 89 cm et 40 x 40 cm	 2 000 / 3 000 €

29	 BAYA (1931-1998)    
Deux femmes et enfant    
Carreau en terre cuite émaillée polychrome  
Signé en bas à droite et titré en bas à gauche  
36 x 25 cm	 30 000 / 50 000 €

28

29

28
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30	 Abderahmane BEKHTI (né en 1959)    
Savane - 2020    
Encre de Chine sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
41 x 27 cm	 150 / 200 €

31	  Oumar BEKOV (né en 1964)    
Paysage d’Algerie - 1978    
Acrylique sur isorel  
Signé et daté en bas à droite  
Annoté au dos  
74 x 54 cm	 200 / 300 €

32	  Noureddine BELHACHEMI (né en 1954)    
Confluence - 2018    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
93 x 73 cm	 600 / 800 €

33	 Abdellah BELHIMER (né en 1987)    
Forêt Bouhriz    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
27 x 37 cm	 200 / 300 €

34	 Massika BELHOULA (née en 1970)    
Amour perdu - 2024    
Aquarelle, gouache et encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
58,5 x 38,5 cm	 200 / 300 €

35	 Massika BELHOULA (née en 1970)    
Les cinq sœurs    
Aquarelle et encre sur papier  
Signé en bas à droite  
48 x 62,5 cm	 200 / 300 €

36	  Lyes BELKAID (XXe siècle)    
Chetma Biskra    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à gauche  
27 x 20 cm	 100 / 150 €

37	  Lyes BELKAID (XXe siècle)    
Village rouge    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à gauche  
35 x 25 cm	 100 / 150 €

30 31 36 37
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38	 Mourad BELMEKKI (né en 1958)    
Compassion II - 2020    
Huile sur carton  
Signé en bas à gauche 
Annoté au dos  
48 x 38 cm	 300 / 500 €

39	 Mourad BELMEKKI (né en 1958)    
Front de Mer d’Oran    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
80 x 95 cm	 400 / 600 €

40	 Mourad BENALOUANE (né en 1975)    
La calèche    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à gauche  
36 x 48 cm	 100 / 150 €

41	  Mourad BENALOUANE (né en 1975)    
Mosquée d’Algérie (Djamaa Djedid) - 2024    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
Contresigné, titré et daté au dos  
99 x 90 cm	 300 / 500 €

42	 Kamel BENCHEMAKH  
(XXe siècle)    
Sans titre - 2017    
Huile sur toile  
Signé et daté à gauche 
Signé et daté au dos  
90 x 80 cm	 400 / 600 €

43	 Kamel BENCHEMAKH  
(XXe siècle)    
Sans titre - 2022    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Signé et daté au dos  
60 x 60 cm	 300 / 500 €

41 44 45
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44	 Amel BENGHEZALA (née en 1969)    
Éclosion    
Aquarelle et gouache sur papier  
Signé en bas à gauche  
48,5 x 34 cm	 200 /  300 €

45	 Amel BENGHEZALA (née en 1969)    
La clé - 2013    
Aquarelle et gouache sur papier  
Signé en bas à droite  
48 x 34 cm	 250 / 350 €

46	 Abdou BENKREDDA (XXe siècle)    
Célébration    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite  
50 x 50 cm	 150 / 200 €

47	 Abdou BENKREDDA (XXe siècle)    
Bouquet de fleurs    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite  
51 x 51 cm	 150 / 200 €

48	 Abdou BENKREDDA (XXe siècle)    
Texture    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite  
70 x 70 cm 	 200 / 300 €

49	 Zhor BENSEDDIK (née en 1988)    
Nature-morte au bouquet de rose    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
40 x 30 cm	 150 / 200 €

50	 Zhor BENSEDDIK (née en 1988)    
Nature-morte aux fleurs et poires    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
79 x 59 cm	 200 / 300 €

51	 Ratiba AÏT CHAFAA dite BIBA (née en 1964)    
Résilience - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
60 x 40 cm	 200 / 300 €

52	 Ratiba AÏT CHAFAA dite BIBA (née en 1964)    
Être dans l’ombre - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
60 x 40 cm	 200 / 300 €

46

47

48
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53	 Djamel BOUALI (XXe siècle)    
Vendeur d’épices    
Huile sur toile marouflée sur panneau  
Signé en bas à droite  
40 x 50 cm	 200 / 300 €

54	 Meriem BOUART (XXe siècle)    
La lettre    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite  
41 x 33 cm	 150 / 200 €

55	 Meriem BOUART (XXe siècle)    
L’entrée du village - 2010    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
80 x 60 cm	 200 / 300 €

60	 Mohamed BOUCETTA 
(né en 1987)    
Le cheval rouge    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
75 x 100 cm 
	 500 / 800 €

56	 Mustapha BOUCENNA (né en 1967)    
Paix - 2018    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté en bas à gauche 
Signé au dos  
50 x 60 cm	 400 / 600 €

57	 Mustapha BOUCENNA (né en 1967)    
Les revenants de Zama - 2016    
Huile sur panneau  
Signé en bas à droite  
54 x 73 cm	 600 / 800 €

58	 Mustapha BOUCENNA (né en 1967)    
Femme berbère - 2007    
Technique mixte sur tissu  
Signé et daté en bas à gauche  
75,5 x 45 cm	 800 / 1 000 €

59	 Mohamed BOUCETTA (né en 1987)    
Al Zawhariya - 2023    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
100 x 75 cm	 500 / 800 €

54 55

53
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61	 Abdelbasset BOUCHELAREM (XXe siècle)    
Les deux amis - 2022    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé et daté au dos  
50 x 40 cm	 200 / 300 €

62	 Abdelbasset BOUCHELAREM (XXe siècle)    
Visages - 2022    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en haut à droite 
Signé et daté au dos  
60 x 40 cm	 250 / 350 €

63	 Abdelbasset BOUCHELAREM (XXe siècle)    
Esclave de l’amour et lumière des yeux (d’après Etienne Dinet)    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé, titré et annoté au dos  
100 x 80 cm	 300 / 500 €

64	 Salim BOUHALI (né en 1964)    
Bologhine ex Saint Eugène - 2020    
Aquarelle et encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
25 x 35 cm	 150 / 200 €

65	 Salim BOUHALI (né en 1964)    
Oran le théâtre - 2020    
Aquarelle et encre sur papier  
Signé et daté en bas à gauche  
23 x 31 cm	 150 / 200 €

66	 Salim BOUHALI (né en 1964)    
Sidi Fredj le port - 2019    
Aquarelle et encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
23 x 31 cm	 150 / 200 €

67	 Salim BOUHALI (né en 1964)    
El Kala marine - 2020    
Aquarelle et encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
25 x 35 cm	 150 / 200 €

61

62
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68	  Khaled BOUKRAA (XXe siècle)    
Mélodie de la vie 01 - 2023    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche 
Annoté au dos   
80 x 90 cm	 300 / 500 €

69	  Khaled BOUKRAA (XXe siècle)    
Mélodie de la vie - 2023    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche 
Annoté au dos   
80 x 90 cm	 300 / 500 €

70	 Abdelghani BOUMEGOURA (XXe siècle)    
La cité des roses N°3    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé et titré au dos   
60 x 72 cm	 200 / 300 €

71	 Moussa BOURDINE (né en 1946)    
Mère et fille    
Aquarelle  
Signé en bas à gauche  
18 x 23 cm	 200 / 300 €

72	 Moussa BOURDINE (né en 1946)    
Visiteurs    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à gauche  
19 x 38 cm	 400 / 600 €

73	 Moussa BOURDINE (né en 1946)    
Exode    
Aquarelle sur papier  
Signé et cachet d’atelier en bas à gauche  
28 x 36 cm	 400 / 600 €

74	 Moussa BOURDINE (né en 1946)    
Rupestres    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite  
18 x 34 cm	 400 / 600 €

71 68 69
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75	 Yahia BOURMEL (XXe siècle)    
Red - 2019    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
50 x 60 cm	 200 / 300 €

76	 Yahia BOURMEL (XXe siècle)    
Ambiance - 2013    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite  
60 x 80 cm	 300 / 500 €

77	 Yahia BOURMEL (XXe siècle)    
Miroir de l’âme    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite  
60 x 80 cm	 300 / 500 €

78	 Mohamed BOUZID (1929-2014)    
Chevaux    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
58 x 85 cm	 800 / 1 200 €

79	 Amar BRIKI (né en 1963)    
Le port d’Alger    
Acrylique sur papier  
Signé en haut à gauche  
105 x 149 cm	 1 000 / 1 500 €

78
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80	 Amar BRIKI (né en 1963)    
Femme blonde   
Encre sur papier  
Signé en bas à gauche  
50 x 40 cm	 400 / 600 €

81	 Amar BRIKI (né en 1963)    
Femme rousse   
Encre sur papier  
Signé en bas à gauche  
50 x 40 cm 	 400 / 600 €

82	 Amar BRIKI (né en 1963)    
Paysage d’Algérie   
Encre sur papier  
Signé en haut à droite  
49 x 69 cm 	 400 / 600 €

83	 Amar BRIKI (né en 1963)    
Le coin du peintre   
Encre sur papier  
Signé en bas à droite  
48 x 69 cm	 400 / 600 €

84	 Meriem CHAOUANE (née en 1987)    
Souvenirs - 2021    
Huile sur toile  
Signé, daté et titré au dos   
62 x 45 cm	 250 / 350 €

85	 Nouredine CHEGRANE (né en 1942)    
Thilawine - Femme kabyle - 2001    
Huile sur panneau  
Signé et daté en bas à droite  
91,5 x 72 cm	 1 500 / 2 000 €

86	 Nouredine CHEGRANE (né en 1942)    
Mélodie bleue - 2011    
Huile sur panneau  
Signé et daté en bas à droite  
62 x 25,5 cm	 300 / 500 €

80

81 86
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87	  Said CHENDER (XXe siècle)    
Transe - 2012   
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite  
80 x 120 cm	 300 / 500 €

88	  Adal CHERGUI (né en 1995)    
Silence - 2022   
Stylo à billes et encre sur papier canson  
Signé en bas à droite  
64 x 49 cm	 150 / 200 €

89	  Adal CHERGUI (né en 1995)    
Animisme - 2022   
Stylo à billes et encre sur papier canson  
Signé en bas à droite  
49 x 64 cm	 150 / 200 €

90	  Belzina CHERIF (né en 1963)    
Bouquets de fleurs    
Technique mixte sur carton  
Signé en bas à gauche  
49 x 63 cm	 200 / 300 €

91	 Mohamed DEMIS (né en 1955)    
Fulgurant - 2024    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
63 x 49 cm	 250 / 300 €

92	 Mohamed DEMIS (né en 1955)    
Véracité - 2023    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
92 x 73 cm	 300 / 500 €

93	 Adel DJESSAS (XXe siècle)    
Cavaliers de fantasia    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
55 x 38,5 cm	 300 / 500 €

94	 Adel DJESSAS (XXe siècle)    
Rassemblement des cavaliers    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
50 x 65 cm	 300 / 500 €

87
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95	 Messaoud DJESSAS (né en 1980)    
Baie de Babel Oued    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
72 x 120 cm	 300 / 500 €

96	 Djoar BAOUDJ dite DJO-ART (née en 1962)    
Demoiselle - 2013    
Huile sur toile  
Signé, daté et titré au dos   
92 x 65 cm	 600 / 800 €

97	 Nacer DOUADI (né en 1957)    
La colombe - 2023    
Aquarelle sur papier  
Signé et daté en bas au centre   
31 x 21,5 cm	 200 / 300 €

98	 Nacer DOUADI (né en 1957)    
Tentations - 2023    
Aquarelle sur papier  
Signé et daté en bas à gauche  
28 x 21 cm	 200 / 300 €

99	  Nacer DOUADI (né en 1957)    
Jeune fille - 2020    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
110 x 70 cm	 500 / 800 €

100	 Hacene DRICI (né en 1982)    
La Tour    
Huile sur toile  
Signé au centre   
104 x 100 cm	 500 / 800 €

101	 Hacene DRICI (né en 1982)    
Une barque dans la nuit    
Huile sur toile   
124,5 x 73 cm	 500 / 800 €

96 98
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103	 Imane GAGA (XXe siècle)    
Sans titre 2 - 2021    
Technique mixte sur papier  
Signé et daté en bas à gauche  
50 x 63 cm	 100 / 200 €

105	 Valentina GHANEM (XXe siècle)    
Terguia - Gardienne des traditions - 2004    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos   
49 x 69 cm	 600 / 800 €

106	 Valentina GHANEM (XXe siècle)    
Femmes aux haiks - 2014    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé et daté au dos   
90 x 70 cm	 600 / 800 €

107	 Moncef GUITA (né en 1945)    
Portrait de jeune femme - 2023    
Technique mixte sur carton  
Signé en bas à droite  
30 x 23 cm	 300 / 500 €

108	 Moncef GUITA (né en 1945)    
Signes et symboles - 2023    
Huile sur carton  
Signé en bas à droite  
37,5 x 51 cm	 400 / 600 €

109	 Moncef GUITA (né en 1945)    
Hommage à la femme - 2024    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
Annoté au dos  
64 x 52 cm	 800 / 1 000 €

102	 Maya BENCHIKH EL FEGOUN dit EL MAYA (née en 
1988)    
Sans titre (trois amies) - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
100,5 x 81 cm 	 2 000 / 3 000 €

102
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110	 Zahia HACHACHE (XXe siècle)    
Sans titre    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé au dos   
48,5 x 48,5 cm	 200 / 300 €

111	 Zahia HACHACHE (XXe siècle)    
Régénération - 2024    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Signé au dos   
49 x 49 cm	 200 / 300 €

112	 Zohra HACHID SELLAL (née en 1946)    
L’antilope bleue    
Pastel sur papier  
Signé en bas à droite  
47 x 47 cm 	 400 / 600 €

113	 Zohra HACHID SELLAL (née en 1946)    
Les Garamantes - 2012    
Technique mixte sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
58 x 44 cm	 400 / 600 €

114	  Amine HACINI (né en 1994)    
Silence - 2022    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche 
Annoté au dos   
100 x 100 cm	 400 / 600 €

115	  Aicha HADDAD (1937-2005)    
Village Kabyle - vers 1975    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
Annoté au dos   
46 x 61 cm	 1 000 / 1 500 €

116	 Hadia HADJERES (née en 1981)    
Sans titre (portrait sur fond rouge) - 2021    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
70 x 55 cm 	 300 / 500 €

117	 Hadia HADJERES (née en 1981)    
Sans titre (portrait sur fond vert) - 2015    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
100 x 81 cm 	 400 / 600 €

110 111 114
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120	 Yacine HASSINI (né en 1979)    
Casbah de Dellys - 2024    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
50 x 40 cm	 250 / 350 €

121	 Yacine HASSINI (né en 1979)    
Return of the fisherman - 2023    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
120 x 80 cm	 300 / 500 €

122	 Yacine HASSINI (né en 1979)    
Le calme avant la tempête    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
60 x 90 cm	 300 / 500 €

123	 Yacine HASSINI (né en 1979)    
Roots - 2023    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
100 x 100 cm	 400 / 600 €

118	 Fatima HARZALLAH (XXe siècle)    
Ksour en folies    
Huile sur papier  
Signé en bas à droite  
48 x 31 cm 	 200 / 300 €

119	 Fatima HARZALLAH (XXe siècle)    
Sous le soleil des Ksour - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite  
50 x 50 cm	 200 / 300 €
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124	 Djanet Zahia HEBRIH (né en 1952)    
Danseuse targui    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite  
40 x 29 cm 	 300 / 400 €

125	 Djanet Zahia HEBRIH (né en 1952)    
Danse ouled nail    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite  
40 x 27,5 cm 	 300 / 400 €

126	 Djanet Zahia HEBRIH (né en 1952)    
Maternité    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à gauche  
60,5 x 48,5 cm	 500 / 800 €

127	 Djanet Zahia HEBRIH (né en 1952)    
La chute    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à gauche  
62 x 47,5 cm	 500 / 800 €

128	 Djanet Zahia HEBRIH (né en 1952)    
Femmes au hammam    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite  
48 x 62,5 cm	 500 / 800 €

129	 Djanet Zahia HEBRIH (né en 1952)    
Femme de dos    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à gauche  
62 x 48 cm	 500 / 800 €

130	 Djanet Zahia HEBRIH (né en 1952)    
Baigneuses    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite  
63 x 48 cm	 500 / 800 €
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133	 M’hamed ISSIAKHEM (1928-1985)    
Portrait de Hadj M’hamed El Anka - 1973    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
Annoté au dos  
73 x 50 cm  
Note : Hadj M’hamed El Anka est un 
chanteur populaire incontournable à 
l’origine de la musique chaabi arabo-
andalouse. Il était voisin et ami du peintre 
M’hamed Issiakhem à Alger 
 	 25 000 / 30 000 €

134	 Aghiles ISSIAKHEM (né en 1989)    
Vieillesse    
Craie blanche sur papier teinté noir  
Signé en bas à droite  
32 x 24 cm	 350 / 500 €

135	 Aghiles ISSIAKHEM (né en 1989)    
Vin sur vin - 2017   
Lavis d’encre et fusain sur papier  
Signé en bas à droite  
62 x 48 cm	 600 / 800 €

136	 Aghiles ISSIAKHEM (né en 1989)    
Frustration    
Technique mixte sur carton  
Signé en bas à droite  
134 x 90 cm	 600 / 800 €
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137	 Zahia KACI (né en 1947)    
Protection - 1995    
Huile sur panneau  
Signé en bas à droite  
102 x 73 cm	 600 / 800 €

138	 Mohamed Yazid KADDOURI  
(XXe siècle)    
Le retour de Tinhinane - 2019    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
100 x 80 cm	 400 / 600 €

139	 Amine KAROUNE (XXe siècle)    
City blaz    
Huile sur toile (sans châssis)    
Signé en bas à droite  
19 x 19 cm	 100 / 150 €

140	 Amine KAROUNE (XXe siècle)    
Green glow    
Huile sur PVC  
Signé en bas à droite  
34 x 34 cm	 150 / 200 €

141	 Amine KAROUNE (XXe siècle)    
Rue Reflexion    
Huile sur PVC  
Signé en bas à droite  
51 x 40 cm	 250 / 350 €

142	 Amine KAROUNE (XXe siècle)    
Rome Morning    
Huile sur PVC  
Signé en bas à droite  
48 x 48 cm	 250 / 350 €
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143	  Abdelkrim KERMICHE (né en 1964)    
Rencontre à la Seguia    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite  
33 x 51 cm	 300 / 500 €

144	  Abdelkrim KERMICHE (né en 1964)    
Skifa    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
40 x 30 cm	 300 / 500 €

145	  Abdelkrim KERMICHE (né en 1964)    
M’chouneche - Biskra    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
47 x 62 cm	 400 / 600 €

146	 Yacine KEZAS (XXe siècle)    
La vision - 2022    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
Signé, daté et titré au dos  
60 x 80 cm	 200 / 300 €

147	  Hakim Sultan KHELIFA (né en 1962)    
Madagh d’Oran    
Huile sur panneau  
Signé en bas à droite  
21 x 29 cm	 150 / 200 €

148	  Hakim Sultan KHELIFA (né en 1962)    
Casbah d’Alger    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
60 x 50 cm	 300 / 500 €

149	  Yazid KHELOUFI (né en 1963)    
Al Wassia - Testament - 1999  
Gouache sur papier  
Signé et daté en bas à gauche  
33,5 x 25 cm	 300 / 500 €

150	 Ali KHODJA (XXe siècle)    
Sans titre    
Aquarelle sur papier  
Signé en bas à droite  
24 x 31 cm	 200 / 300 €
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151	 Rachid KORAÏCHI (né en 1947)    
Gardien de l’Amère Saison - 1990  
Lithographie en couleurs  
Signé et annoté "EA" en bas à gauche, titré en bas au centre et 
daté en bas à droite  
89 x 74 cm	 500 / 800 €

152	 Rachid KORAÏCHI (né en 1947)    
Cet espace incrusté de nos destins  
Lithographie en couleurs  
Signé et numéroté 21/150 en bas à gauche et titré en bas au centre  
74,5 x 53 cm	 300 / 500 €

153	 Noureddine KOUR (XXe siècle)    
Allah - 2022    
Acrylique sur toile  
81 x 100 cm	 400 / 600 €

154	 Noureddine KOUR (XXe siècle)    
La Chahada - 2018    
Acrylique sur toile  
Signé en bas au centre  
100 x 100 cm	 400 / 600 €

155	 Merouane KREDDIA (XXe siècle)    
Basilique Notre-Dame  d’Afrique - 2021    
Huile sur panneau  
Signé et daté en bas à droite  
49 x 39 cm	 200 / 300 €

156	 Merouane KREDDIA (XXe siècle)    
Le cabanon rouge -  Bologhine - 2023    
Huile sur panneau  
Signé en bas à droite  
49 x 39 cm	 200 / 300 €

157	 Merouane KREDDIA (XXe siècle)    
La cité gardée par les mouettes vue de la haute Casbah Alger - 
2023    
Huile sur panneau  
Signé et daté en bas à droite  
49 x 39 cm	 200 / 300 €
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158	 Houssam Eddine LAALA (né en 1989)    
La pêcherie d’Alger    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
65 x 52 cm	 200 / 300 €

159	  Houssam Eddine LAALA (né en 1989)    
El-Kantara    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
100 x 80 cm	 300 / 500 €

160	 Khaled LAGGOUNE (né en 1973)    
Les voiliers  
Gouache et mine de plomb sur papier teinté orange  
Signé en bas à droite  
36 x 56 cm	 300 / 500 €

161	 Malika LALIAM (XXe siècle)    
Paysage mosaïque - 2020    
Huile sur isorel  
Signé et daté en bas à gauche  
49 x 33 cm	 250 / 350 €

162	 Malika LALIAM (XXe siècle)    
Les quatre éléments de la vie - 2017    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
53 x 35 cm	 300 / 500 €

163	 Malika LALIAM (XXe siècle)    
Rivage au grand soleil - 2018    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
101 x 71 cm	 500 / 800 €

164	 Madani Mohamed LAMINE (XXe siècle)    
Interface - 2017    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
Annoté au dos  
65 x 50 cm 	 300 / 500 €
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165	 Arezki LARBI (1955-2024)    
Sans titre    
Technique mixte sur papier  
Signé en bas à droite  
60 x 50 cm 	 400 / 600 €

166	 Toufik LEBCIR (né en 1956)    
Vue de Bou-Saada    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
40 x 30,5 cm	 200 / 300 €

167	 Toufik LEBCIR (né en 1956)    
Paysage de Djelfa    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
25 x 42 cm	 200 / 300 €

168	 Toufik LEBCIR (né en 1956)    
Ruelle à Bou-Saada    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
30,5 x 25,5 cm	 150 / 200 €

169	   Salah LEKBIR (né en 1968)    
Femme avec bijoux et  tenue traditionnelle kabyle - 2018   
Pastel sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
62,5 x 47,5 cm	 300 / 500 €

170	 Saliha MAHIOUT BOUNAB (XXe siècle)    
Confessions - 2022    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche 
Signé, daté et titré au dos  
65 x 65 cm	 200 / 300 €

171	  Saliha MAHIOUT BOUNAB (XXe siècle)    
Allure - 2019    
Acrylique sur panneau  
Signé en bas à droite. Annoté au dos  
40 x 65 cm	 300 / 500 €

172	 Malek SALAH (né en 1949)    
Ombre - 1998    
Technique mixte sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
25 x 22 cm	 300 / 500 €
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173	  Brahim MERDOUKH (né en 1938)    
Casbah beni Izguen    
Aquarelle et encre sur papier  
Signé en bas à gauche  
31 x 23 cm	 150 / 200 €

174	  Brahim MERDOUKH (né en 1938)    
Bédouins - 2001    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
66 x 50 cm	 300 / 500 €

175	 Chakira MIHOUB (XXe siècle)    
Sans titre    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
60 x 80 cm	 200 / 300 €

176	 Chakira MIHOUB (XXe siècle)    
Fenêtres    
Huile sur toile  
Signé au dos   
100 x 80 cm	 400 / 600 €

177	  Noureddine MOKKEDES  
(né en 1960)    
Le souk à Ghardaïa - 2022    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche 
Annoté au dos   
95 x 75 cm	 400 / 600 €

178	 Fadila MORSLY (né en 1949)    
Sans Titre    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite  
46 x 33 cm	 200 / 300 €

179	 Abdelkhader HOUAMEL (1936-2018)    
Portrait de femme - 1979   
Gouache et aquarelle sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
64 x 44 cm	 250 / 350 €

180	 Zakaria MOUSTARI (XXe siècle)    
Confiance - 2014    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
100 x 81 cm	 300 / 500 €

181	 Zakaria MOUSTARI (XXe siècle)    
Vide - 2014    
Technique mixte sur toile   
100 x 80 cm	 300 / 500 €

182	 Zakaria MOUSTARI (XXe siècle)    
Autoportrait - 2015    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à gauche  
90 x 60 cm 	 300 / 500 €
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183	 Rachid NACIB (XXe siècle)    
Le vieux sage - 2003    
Technique mixte sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
38 x 30 cm 	 150 / 200 €

184	 Rachid NACIB (XXe siècle)    
Ombre - 2008    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
50 x 70 cm 	 300 / 500 €

185	 Said DEBLADJI (XXe siècle)    
Arcane - 2021    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos   
59,5 x 50 cm	 300 / 500 €

186	 Said DEBLADJI (XXe siècle)    
Velum - 2021    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos   
59,5 x 50 cm	 300 / 500 €

187	 Chafa OUZZANI (né en 1967)    
Matin bleu    
Acrylique sur papier  
Signé en bas à gauche 
Annoté au dos  
29 x 29 cm	 150 / 200 €

188	 Chafa OUZZANI (né en 1967)    
Strates antiques    
Huile sur carton  
Signé en bas à droite 
Signé et titré au dos   
50 x 64 cm	 300 / 500 €

189	 Chafa OUZZANI (né en 1967)    
Espoir d’un jour nouveau - 2023    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
 Annoté au dos  
60 x 80 cm	 300 / 500 €

190	 Chafa OUZZANI (né en 1967)    
Maisons dansantes - 2023    
Acrylique sur panneau  
Signé et daté en bas à droite 
Signé et titré au dos  
50 x 65 cm	 400 / 600 €
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191	 Said RAHMANI (né en 1978)    
Nature-morte au bouquet de coquelicots - 2022   
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
56 x 46 cm	 300 / 500 €

192	 Said RAHMANI (né en 1978)    
Nature-morte au bouquet et à la pomme - 2022    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
56 x 46 cm	 300 / 500 €

193	 Said RAHMANI (né en 1978)    
Table bleue    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
56 x 46 cm	 300 / 500 €

194	 Said RAHMANI (né en 1978)    
Le mariage - 2012    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
100 x 81 cm	 400 / 600 €

195	 Said RAHMANI (né en 1978)    
Le costume - 2018    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas au centre   
129 x 95,5 cm	 500 / 800 €

196	  Salim RAKKAH (XXe siècle)    
Dispersion des idées - 2013    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
50 x 65 cm	 250 / 350 €

197	  Salim RAKKAH (XXe siècle)    
Vitalité débordante d’un esprit perdu - 2016    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
90 x 120 cm	 400 / 600 €
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198	  Abdelkader ROUABAH (XXe siècle)    
Jardin d’Amour    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
70 x 50 cm	 300 / 500 €

199	  Abdelkader ROUABAH (né en 1969)    
Crépuscule    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
65 x 50 cm	 400 / 600 €

200	 Mohamed SAADANE (1968-2024)    
Nature-morte aux cruches et fruits - 2020    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche  
50 x 70 cm	 400 / 600 €

201	 Yasmina SAADOUNE (née en 1966)    
Respire le bleu - 2017    
Huile sur panneau  
Annoté (titre et date) au dos  
115,5 x 89 cm	 400 / 600 €

202	 Yasmina SAADOUNE (née en 1966)    
El mlaya (le voile féminin de la région de Constantine en Algérie) - 2017    
Huile sur toile  
Signé, titré et daté au dos   
90 x 100 cm	 400 / 600 €

203	  Tebaibia Mohamed SALAH (XXe siècle)    
Danseuse algéroise - 2024    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite 
Contresigné et daté au dos  
80 x 60 cm	 300 / 500 €
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204	 Khaled SEBAA (né en 1967)    
Echo du sable - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé et annoté au dos  
80 x 60 cm	 250 / 350 €

205	 Khaled SEBAA (né en 1967)    
Perles du désert - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite 
Signé et annoté au dos  
80 x 60 cm	 250 / 350 €

206	  Halim SELAMI (né en 1964)    
L’appel de la Zaouia - 2014    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à gauche 
Signé, daté et titré au dos  
90 x 70 cm	 500 / 800 €

207	  Halim SELAMI (né en 1964)    
Un parfum de Miss de  Touggourt - 2019    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à gauche 
Signé, daté et titré au dos  
90 x 80 cm	 500 / 800 €

208	 Nedjoua SERAA (née en 1970)    
Casbah - 2002    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Signé au dos  
70 x 50 cm	 200 / 300 €

209	 Nedjoua SERAA (née en 1970)    
Messager de Balkis - 2014    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Signé au dos   
70 x 50 cm	 200 / 300 €

210	 Mohamed SMARA (XXe siècle)    
Délire soufi - 2023    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas au centre  
70 x 90 cm	 300 / 500 €

211	 Nadia SPAHIS (XXe siècle)    
Pleasure - 2013    
Technique mixte sur toile  
Signé et daté au dos  
111,5 x 102 cm	 1 500 / 2 000 €

206 207 208 209

210

211

33



212	 Ahmed STAMBOULI (1957-2020)    
Personnages et buffle - 2013    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
80 x 60 cm	 300 / 500 €

213	 Noureddine TABRHA (XXe siècle)    
Cérémonie - 2022    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite  
40 x 120 cm	 300 / 500 €

214	 Noureddine TABRHA (XXe siècle)    
Mémoire verte - 2022    
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite  
40 x 120 cm	 300 / 500 €

215	 Bakhti TAIEB BENABBAS (né en 1963)    
Boulevard - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
88 x 98 cm	 300 / 500 €

216	 Bakhti TAIEB BENABBAS (né en 1963)    
Bourg des Oubliettes - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
90 x 90 cm	 300 / 500 €

217	 Bakhti TAIEB BENABBAS (né en 1963)    
Evasion    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite  
90 x 90 cm	 300 / 500 €

218	 Bakhti TAIEB BENABBAS (né en 1963)    
Fragment - 2024    
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite  
90 x 90 cm	 300 / 500 €
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219	 Abdelhadi TALBI (né en 1959)    
Naufrage    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
65 x 90 cm	 250 / 350 €

220	 Abdelhadi TALBI (né en 1959)    
Le sac rouge - 2024    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
65 x 50 cm	 400 / 600 €

221	 Akacha TALBI (né en 1947)    
Le lendemain - 1999    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
60 x 72 cm 	 300 / 500 €

222	 Akacha TALBI (né en 1947)    
Fille assise / Voir et non regarder - 2000    
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche 
Signé, titré et annoté au dos  
72 x 60 cm 	 300 / 500 €

223	 Akacha TALBI (né en 1947)    
Refuge - 1996    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à gauche 
Titré au dos   
73 x 60 cm	 400 / 600 €

224	 Akacha TALBI (né en 1947)    
Comme des sœurs - 1974    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite 
Annoté au dos   
55,5 x 38,5 cm	 600 / 800 €

225	 Djamel TALBI (XXe siècle)    
Sans titre - 2023    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
50 x 50 cm	 400 / 600 €

226	 Hakim TOUNSI (né en 1965)    
Paysage du sud - 2023    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
80 x 60 cm	 250 / 350 €

227	 Hakim TOUNSI (né en 1965)    
Roses éphémères - 2023    
Acrylique sur toile  
Signé et daté en bas à gauche  
80 x 60 cm	 250 / 350 €
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228	 Kamel YAHIAOUI (1966-2023)    
Trois ombres    
Technique mixte sur papier  
44 x 64 cm	 1 500 / 2 000 €

229	 Ahmed ZERIB (XXe siècle)    
Sidi Abderahmane    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
75 x 60 cm	 200 / 300 €

230	 Ahmed ZERIB (XXe siècle)    
Femmes devant la mosquée - 2021    
Huile sur toile  
Signé et daté en bas à droite  
50 x 50 cm	 200 / 300 €

231	 Sid-Ahmed ZERKAOUI (XXe siècle)    
La boîte - 2023    
Acrylique sur papier  
Signé en bas à gauche  
23 x 23 cm	 100 / 150 €

232	  Sid-Ahmed ZERKAOUI (XXe siècle)    
Le voile est tombé  - 2023    
Huile et arylique sur toile  
Signé en bas droite  
103 x 103 cm	 300 / 500 €

233	 Jamel ZEROUK (XXe siècle)    
Les Falaises - 2019    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
55 x 60 cm	 200 / 300 €

234	 Abdelaziz ZODMI (XXe siècle)    
Arabesques - 2006    
Huile sur toile maroufflée sur panneau  
Signé et daté en bas à gauche  
41 x 58 cm 	 400 / 600 €
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Le Commissaire-Priseur et les experts se chargent d’exécuter, gratuitement, les ordres d’achat qui leur sont confiés.
Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros ci-dessous désignés, aux prix d’adjudication indiqués :

PARTIE À REMPLIR PAR VOS SOINS

Lot n° Désignation Prix limite d’adjudication en €
(Frais et taxes non compris)

CONDITIONS COMPLÈTES SUR NOTRE SITE WEB

 VENTE DU MARDI 14 JANVIER 2025

ORDRE D’ACHAT

EXTRAITS DES CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

N i c o l a s  D E B U S S Y  e t  C a r i n e  A Y M A R D
C o m m i s s a i r e s - P r i s e u r s  h a b i l i t é s

20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) - 06400 Cannes
Tél : +33 (0)4 93 38 41 47 - Fax : +33 (0)4 93 39 33 93
www.cannes-encheres.com - Email : info@cannes-encheres.com
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La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère, les frais et les taxes suivants : 27 % (22,5 % HT + TVA sauf livres 25,59% HT + TVA). Les lots marqués  sont 
vendus par autorité de justice dont les frais sont de 14,28 % (11,90% hors taxe + TVA). Pour participer aux enchères en live ou déposer un ordre d’achat secret, l’enchérisseur s’engage à payer en sus des montants ci-dessus, les 
frais y afférent, notamment ceux d’INTERENCHERES LIVE (3 % HT + TVA au jour de la rédaction des présentes, susceptible de modifications ultérieures) ou de DROUOT ONLINE (1,5% HT + TVA au jour de la rédaction 
des présentes, susceptible de modifications ultérieures) La TVA sur les frais sera rétrocédée à l’adjudicataire sur présentation des justifications d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée. 
Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif. Photographies non contractuelles. Les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. Les 
enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses noms et adresse dès 
l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de la Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et restera 
seul responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes 
dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots pourra être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement par 
virement ou en espèces. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication. L’ordre du catalogue 
sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant 
la vente et notées sur le procès-verbal. Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ou les 
experts ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, veuillez remplir soigneusement l’ordre d’achat joint au catalogue et nous l’adresser au moins 48 heures 
avant le début de la vente. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de 
l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution 
sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
Cannes Enchères est abonné au service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères. (“Fichier TEMIS“).
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.

Nom : ...........................................................................................................................................................................
Adresse : .....................................................................................................................................................................
Téléphone 1 : .................................  Téléphone 2 : .................................  Email : ...........................................................
Banque : ............................................................  N° de compte : ..................................................................................
Je désire prendre les lots qui me seront adjugés     à l’Étude à Cannes - à m’expédier** 	  Transport route

	  Retour chez l’expert en septembre	  Emballage et expédition MBE

Règlement par	 - Virement bancaire	 - Carte bancaire à l’étude à Cannes (pas de paiement à distance) 
	 - Chèque bancaire français	 - Espèces (dans les limites légales)

Acompte ci-joint     CHÈQUE 	  ESPÈCES	 Date : ................... 	  Signature :

20 rue Jean Jaures

(sans assurance, 20€ par lot)

ENCHÉRISSEZ EN LIGNE AVEC
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